e Marco teorico

INTRODUCCION

+Qué es una sucesion?

La sucesion es un conjunto de letras o ndmeros
ordenados uno detras de otro, de tal manera que
mediante una regla de formacién se pueda distinguir
cudl es el 1°, 2°, 3° y 4° y asi sucesivamente.

Clasificacion de sucesiones
1. Sucesiéon de numeros
Ejemplo:

+3 +5 +7 +9 +11
T A A T
+2 +2 +2 +2

2. Sucesion alfabética

Ejemplo:
a3 G 6 g i k.
N T AT
b d f h j
Obs.:

No se cuenta con los digra
fos ch, 1l, salvo que el problema
lo indique.

I W}

3. Sucesion alfanumérica

Ejemplo:
+3 +3 +3 +3
AN S /‘N e
a 1, d 4 g 7§ 10; m; 13
ws w/ \ ws \

4. Sucesién especial

Las letras terminales de los dias de la semana

Notas importantes

< Para las sucesiones alfabéticas se utiliza el or-
den en que las letras aparecen en el abeceda-
rio.

% Para las sucesiones alfanuméricas, general-
mente, aparecen de manera alternada los nu-
meros y las letras.

% Hay sucesiones especiales conocidas, tales
como la sucesion de Fibonacci, de Lucas, de
los numeros triangulares, rectangulares, etc.




o Trabajando en Clase

Integral

Indica el numero que sigue:
305 34; 38; 42; 46; ...
Indica la letra que sigue:

ad;gjm;...

Determina el término que continda en la suce-

sidn:
1; 4; 8; 14; 23; 36; ...

Catolica
Determina la letra que sigue:
Z; Wi R Ls ...
Resolucion:

27 24 19 12 3

N T A\ A

-3 -5 -7-9
Ubicacion
respecto
al abecedario

Determina la letra que sigue:
Vv ks ...

Indica el nimero que continda la serie.

% 1;8;27;64;125; ...
% 1;4;9; 16; 25; ...

Indica la letra que sigue.
% bdthj...
% a,ab;ceh;...

10.

11.

12.

13.

14.

UNMSM
Indica el término que sigue:
1;1;2; 3;5;8;13; 215 ...

Resolucion:
1+1=2
1+2=3
2+3=5

Por tanto: 13 + 21 = 34

Calcula el nimero que continua la serie:
3;7;105 175 27; ...

;Qué numero continda en cada caso?

< 8;4;12;6;18; ...

% -30;2;19;19;0; ...

sQué letra continda en cada caso?
$ ADHKN;...
e GGKN;R V...

UNI
Indica qué nimero sigue:
0;0;1;3;8;28; ...
Resolucion:

0 1 2 5 20 125
NS T T
1 1 3 15105
NI\ AT
x1 x3 x5 x7

Rpta.: 153

Indica qué nimero sigue:
0;0;1;3;,7;17; ...

Indica el nimero que continua.
1;2; 3;6; 11; 20; 37; ...




